
UW
AGI :

- Przed przystąpieniem do jakichkolwiek prac
  remontowych należy przede wszystkim oczyścić
  pomieszczenia piwniczne z zalegającego tam gruzu
  i śmieci
- Na całości powierzchni piwnic wykonać nową
  posadzkę cementową wraz z odpowiednią izolacją
  przeciwwilgociową - wg opisu technicznego
- Na wszystkich ścianach wykonać nowe tynki we-
  wnętrzne (tynki zwykłe II kat.)
- Technologia wykonania wzmocnień sklepień za
  pomocą siatki cięto-ciągnionej - wg opisu techn.
- Po wykonaniu wzmocnień całość tynków sufitowych
  przetrzeć i pobiałkować
- W

ymiary sprawdzić na budowie
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Do osiatkowania ceglanych sklepień i belek stalowych
stosować siatkę cięto-ciągnioną , jednolitą nr 3a
do tynków (oczka 20/60, grub. blachy 34  mm, o szerokości
min 50cm,  mocowaną we wskazanych miejscach.

Całkowita, łaczna powierzchnia siatki cięto-ciągnionej
wynosi : ~125,0 m²

Przed przystąpieniem do prac remontowych z pomieszczenia usunąć
gruz i śmieci.  Do osiatkowania belek i sklepień ceglanych stosować
siatkę cięto-ciągnioną , jednolitą nr 3a do tynków (oczka 20/60,
grub. blachy 34  mm o szerokości min 50cm

Fundamenty pieca
piekarniczego

Przed przystąpieniem do prac remontowych
z pomieszczenia usunąć gruz i śmieci.
Do osiatkowania belek i sklepień ceglanych stosować
siatkę cięto-ciągnioną , jednolitą nr 3a do tynków
(oczka 20/60, grub. blachy 34  mm )

Do siatkowania ceramicznych stropów łukowych stosować siatkę cięto-ciągnioną , jednolitą nr 3a do
tynków (oczka 20/60, grub. blachy 34  mm) w stropach odcinkowych o szerokości min 50cm mocowaną
w linii oczyszczonych, istniejących belek stropowych a w sklepieniach o większej rozpiętości - na całej
powierzchni sklepień.

Przed przystąpieniem do prac remon-
towych z pomieszczenia usunąć gruz
i śmieci.
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